ATA Nº 3222
62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

16 DE MAIO DE 2022
Aos vinte e cinco dias do mês de Maio de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 62ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de maio de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 153/2022 (PCM 499) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 156/2022 (PCM 500) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 159/2022 (PCM 510) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 162/2022 (PCM 511) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei Complementar N° 06/2022 como objeto de deliberação, bem como na ordem do dia da sessão corrente. O presidente acatou ao pedido. Ofício N°. GP. 165/2022 (PCM 516) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 06/2022 que “FIXA A TABELA DE ESCALA PADRÃO DE VENCIMENTOS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DO MUNÍCIPIO.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 119/2022 Protocolo: 504/2022 - 18/05/2022 09:37 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao Setor de Fiscalização de Postura, no sentido de notificar o(s) proprietário(s) dos imóveis localizados na Rua Alberto Zerlin, no Residencial Natale Spaulonci, para que procedam a limpeza e capinação de mato alto. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 505) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Prefeito Municipal para interceder junto ao departamento competente no sentido de instalação de um playground na academia ao ar livre na praça localizada entre as Ruas Matilde Arradi, Rua João Morelato e Rua Angelo Biliassi no Sonho Nosso V. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 506) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Prefeito Municipal para interceder junto ao departamento competente no sentido realizar recapeamento asfáltico no trecho entre a Rua José Sampaio e Rua Mário Affonso Bressan. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 509) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Dr. Rubens Emil Cury pela nomeação como Secretário do Desenvolvimento Regional do Estado de SP. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2022 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2022-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, José Carlos Fantin, Álvaro José Val Girioli e José Jairo Meschiato que “DISPÕE SOBRE A FACILITAÇÃO E DO ACESSO A MEIOS E FORMAS DE PAGAMENTO DIGITAL PARA QUITAÇÃO DE DÉBITOS DE NATUREZA TRIBUTÁRIA, POR MEIO DE OPERAÇÕES DE CARTÃO DE DÉBITO, CRÉDITO E POR MEIO DE SISTEMAS DE PAGAMENTOS INSTANTÂNEOS INSTITUÍDOS PELO BANCO CENTRAL, (PIX), (QR CODE) E DEMAIS FORMAS DE TRANSFERÊNCIA BANCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2022-L de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira e José Carlos Fantin que “Institui no Município da Estância Turística de Barra Bonita a “Semana Municipal do Emprego” e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2022 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A REALIZAÇÃO COMPOSIÇÃO COM A EMPRESA TEXGRAF INDÚSTRIA GRÁFICA LTDA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 06/2022 de autoria do Executivo que “FIXA A TABELA DE ESCALA PADRÃO DE VENCIMENTOS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DO MUNÍCIPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de maio de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
